

2011. 10.18.

Diákolimpia atlétika ügyességi és váltófutó csapatbajnokság országos döntő III-IV. kcs.

2011. október 11.

Az Albertirsán megrendezett országos döntőn kislabda hajításban, távol- és magasugrásban, súlylökésben és 10x200 m váltófutásban versenyeztek a megyei döntők eredményei alapján meghívott csapatok. Az ügyességi számokban az országos versenyre a számonként és nemenként legjobb 12 eredményt elérő csapatot, a vegyes váltóban 21 csapatot hívtak meg.

Marcaliból három csapat is érdekelt volt.

Leány kislabda hajításban iskolánk csapata a I. helyen végzett, megvédve tavaly szerzett bajnoki címét, egyben új diákolimpiai csúcsot felállítva (57m csapatátlag.). A szám korábbi csúcsát is mi tartottuk (53.88m)

A csapat tagjai: Bárczi Kata, Horváth Zsanett, Kardos Evelin, Sárfi Anett Szabó Eszter.

Testnevelő- felkészítő: Böle László.

Leány súlylökésben VI. helyen végzett csapatunk. (8.26 m csapatátlag).

A csapat tagjai: Bárczi Kata, Gergő Virág, Kardos Evelin, Sárfi Anett, Szabó Eszter.

Testnevelő- felkészítő: Böle László.

A 10x 200m- es vegyes váltófutásban a Marcali Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény csapata a IV. helyezést érte el (4.44.04).

A csapat tagjai: Tóth Bence (Noszlopy, testnevelője Várfalviné Balogh Mária), Janku Martin, Perger Dávid, Portik Hélios, Szántó Dénes, Ágoston Kitti, Bárczi Kata, Szabó Eszter, Szecsődi Laura, Varasdi Fanni valamennyien iskolánk tanulói

Testnevelő- felkészítő: Böle László.

Az iskolák közötti pontversenyben a 4. helyet szereztük meg.

Valamennyi versenyzőnknek gratulálunk!

### Kézilabda

A Marcali VSZSE serdülő leány kézilabda csapata szombaton a Kozármisleny csapatát fogadta a Városi Sportcsarnokban. Nagy küzdelemben egy gólos vereséget szenvedtek a listavezető csapatától.

### Kosárlabda

A Marcali VSZSE fiú kadett kosárlabda csapata az OKB 2. fordulóján itthon először 112: 21-re verte e Kozármisleny csapatát, a kaposvári Sportiskolától 82 : 60-ra kikapott.

A pszichológus október 21-én pénteken jön a szerdai nap helyett – ugyanabban az időpontban.

Pénteken iskolai keretek között megemlékezünk az 1956-os forradalom és szabadságharc 55. évfordulójáról. Az osztályok a zsibongóban 7<sup>40</sup>-re foglalják el a helyüket! Az ünnephez méltó magatartást kérek! Ezen a napon az alkalomhoz illő, ünnepi ruhában jöjjetek iskolába!